

小记者采访采风周周行

# 小记者们,快来参加洛阳晚报读者节吧

## 小记者洛阳晚报读者节活动即日开始报名,名额有限,欲报从速

14日、15日,在中国国花园将有大事发生:2017洛阳晚报读者节将在这里盛大举行。洛阳晚报,咱家的报,今日小记者,明日栋梁才,广大小记者作为《洛阳晚报》的忠实读者群体之一,怎能缺席这一盛事?14日上午、15日上午,洛报小记者俱乐部将组织两场活动,邀请小记者到读者节现场,庆祝属于自己的节日。

### ●“上头条”

在2016洛阳晚报读者节上,“晚报帮您上头条”活动大受欢迎,不少读者在巨幅“头版”里面拍照留念,体验了一把“上头条”的感觉。今年读者节,“头条”咱接着上,凡参加活动的小记者,都可以在“现场上头条”。小记者们可以单独上“头条”,也可以叫上小伙伴一起卖萌、扮俏,在“头版”上留下最灿烂的笑容。《洛阳晚报》的摄影记者将在现场用镜头记录下你们的可爱笑脸,并将带有《洛阳晚报》报头和你们照片的“报纸”打印出来,让你们带回家。

### ●与记者面对面

2017洛阳晚报读者节现场,报社主编以及多个部门的记者将悉数到场。届时,小记者们可以现场采访心目中的偶像,向大记者们学习采访、写作技巧,了解他们日常工作生活中的趣事。同时,小记者们还



小记者读者节义卖报纸 (资料图片)

可以与《洛阳晚报》多个栏目的资深编辑面对面,听他们讲哪种稿件内容和写作形式最容易获得青睐。

读者节现场还有水务、电力、燃气、医疗等多个与日常生活息息相关的部门为读者解答问题。小记者们可以一展采访技能,现场采访相关部门的工作人员,说出自己和家人在生活中遇到的问题,寻求解决方法。

### ●想挑战自我 来义卖报纸吧

为了让小记者全面参与读者节,小记者洛阳晚报读者节活动还

设置了义卖报纸环节。活动当天,小记者们可以以成本价领取报纸进行义卖,卖多少钱,自己说了算。听起来是不是很有挑战性?快来报名参加活动吧!如果你性格外向、能说会道,来义卖报纸,让自己变得更加勇敢吧;如果你胆怯内向,害怕与陌生人交流,更要来义卖报纸,挑战自我,届时你将发现突破自我是一件多么幸福的事儿。

洛阳晚报读者节一年仅一次,错过了要再等一年。既能一展采访技能,还能锻炼自我,赶快报名参加活动吧。每场活动仅50个名额,欲



报从速。 (李琳)

活动地点:中国国花园西门

活动时间:10月14日上午8:30

10月15日上午8:30

活动人数:每场50人

报名电话:

姚老师 18539598528(微信同号)

温馨提示:1.请参加活动的小记者穿戴小记者装备(红马甲、红帽子)到场;2.如临时有事,请提前打电话请假,若不按时到场,取消两次参加小记者活动资格。



扫二维码  
参与小记者  
精彩活动  
小记者热线:  
63232410

## 游玩学习两不误 小记者参观菊展收获多

认真听讲



### 小记者成首批游客 欣喜万分

一年一度的菊展,是王城公园的重要项目,也是咱洛城人的一大盛事。为了让小记者们充分感受菊花的魅力,度过一个愉快、难忘的国庆节,洛报集团小记者俱乐部与王城公园一致决定将活动时间定在10月1日。“10月1日是菊展的第一天,上午游客比较少,小记者们可以跟着讲解员漫步园中,慢慢欣赏美丽的菊花。”王城公园乔丽娜科长说,“作为首批游客,小记者们可以避免拥挤,欣赏上刀山表演,和家长一起喂动物,度过愉快的亲子时光。”

当得知自己是此次菊展的第一批游客时,小记者和家长们都欣喜万分。跟着讲解员的步伐,欣赏了“菊韵王城”“仙鹤迎宾”“吉祥如意”“鹤舞王城”“金秋王城”“鸟语花香”等大型主题花坛。“妈妈,你看,这是《葫芦娃》里的如意。”“不对,这是观音娘娘手里拿的玉如意。”在“吉祥如意”主题花坛前,小记者和妈妈你一句我一句的讨论着。

### 边走边记 积累写作素材

在欣赏美景的同时,小记者们也充分展现了自己作为小记者的特性——记录。“这是‘百变脸谱’主题花坛,景点占地82平方米,主体造型由红绿草、各色小菊等植物扦插而成。脸谱造型的特点在于从各个角度看,呈现出来的造型各不相同,新颖独特。”这厢讲解员阿姨生动地讲解着,那厢小记者认真记录着,花坛名字、菊花种类、花坛寓意,一一记下,另外还有不少小记者提醒爸爸妈妈用手机拍下每个花坛造型。

值得一提的是,在自由活动时间,小记者们依然保持着记录的好习惯。只见在鹦鹉观赏区,一名小记者趴在墙壁上,认真地写下鹦鹉的名字和特点。观看完上刀山表演,小记者大胆采访表演者,自信提问,了解惊险、刺激的表演是如何完成的。

“孩子已经养成习惯了,每次来参加活动都要带上笔和本,边玩边学,积累了不少写作素材呢。”一名小记者家长高兴地说,“今天我们过得很开心!”(李琳/文 张毅/图)



和动物亲密接触

在刚刚结束的“十一”长假中,洛城秋雨绵绵,但这一点儿也不影响人们出游的兴致。10月1日上午,100个小记者家庭齐聚王城公园,成为第十届王城金秋菊展的首批游客,欣赏极致美景,领略源远流长的菊文化,和小动物们来了一次亲密的“约会”。